
Guida classe seconda  SCHEDA 1049 

CHI È IL PIÙ GIOVANE ? 
 

 

 

 

�  Andrea ha 3 anni meno di Arianna. 

�  Mattia è il più giovane. 

�  Mara è la più grande e ha 35 anni. 

�  Anna ha 1 anno più di Riccardo. 

�  Gina ha 2 anni più di Anna 

�  Gina ha 5 anni meno di Mara. 
 

 

Raccogli le informazioni e completa: 

 

 

Se Mara ha 35 anni, Gina ha ..…. anni. 

Se Gina ha …... anni e ne ha due più di Anna,  Anna ha …... anni. 

Se Anna ha ..…. anni, Riccardo ne ha …... 

Se Riccardo ha ..…. anni, Andrea ha …... anni. 

 

 

Rispondi: 

 

Chi è il più giovane? …………………. 

 

 

 

 

 

 

 


